

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

陈胜政履职彰显新作为

本报讯(记者 陈希林)按照温州市政协的统一部署,11月25日下午,温州市政协副主席、温州市委书记陈胜政到市政协专题调研。此次调研内容包括结合主题教育和深化三服务的要求,查摆民生领域短板问题。按照温州市政协要求,听取明年工作思路建议,征集温州市政协履职议题等。

座谈会上,市政协主席管秀云汇报了市政协今年工作开展情况和明年工作思路。近年来,市政协认真学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,聚焦新时代政协新样子、一县一亮点等工作,积极践行三大职能,全面推动政协事业高质量发展。去年,榕树下协商平台入选全省政协六大创新案例,今年还作为全省唯一代表,在全国政协第144期地方政协干部(委员)培训会作典型交流发言。

今年,市政协围绕三方面开展工作并取得明显成效。一是做深政治引领文章,深化思想认识把牢政治方向,强化党的建设夯实政治阵地,强化理论学习提升政治能力,全面强化责任担当。二是做强平台搭建文章,促使你来协商,提质增效,大会发言协商形成机制,集体协商持续发力和榕树下议政平台提质扩面,全面发挥政协履职作用。三是做足锤炼本领文章,锤炼队伍,智慧履职,本领和为民履职,全面激发政协工作活力。

2020年,市政协将着重在五个方面实现提升,即专门协商机构作用要更突显,党派议政能力要更强化,创新发展理念要更深入,制度机制要更健全,委员责任担当要更强化。

陈胜政对市政协工作予以肯定。他指出,近年来,市政协服务大局有高度,建言献策有深度,民主监督有力度,团结联合有广度,工作有声有色,可圈可点,有创新、有亮点、很扎实,完善人民政协专门协商机构制度,健全政协协商工作机制,完善大统战工作格局。

陈胜政强调,政协要在政治担当上拿出新样子,提升政治站位,提高思想认识,坚持一线作风;要在履职尽责上彰显新作为,加强民主协商,加强民主监督,凝聚各方力量,助力县域治理;要在自身建设上展现新形象,强化机关内部建设,加强政协委员会队伍建设,发挥好委员队伍作用。

市政协副主席陈良明、倪希杰、陈荣臻陪同调研。

市十六届人大常委会第二十七次会议召开

本报讯(记者 陈希林 通讯员 王珏轶)11月25日,市十六届人大常委会第二十七次会议召开。市人大常委会主任叶建辉主持会议,副主任江孟甫、方小梅、陈世尧、金爱忠、薛小平、薛尧弟出席会议。

会议审议通过市人大常委会主任会议相关人事议案,审议通过关于提请设立市人大常委会社会建设工作委员会的议案,关于提请接受郑光德等辞去市第十六届人民代表大会代表职务的议案。

会议任命蔡金良为市第十六届人大常委会办公室主任,免去其市第十六届人大常委会预算工作委员会主任职务,任命张加梁为市第十六届人大常委会财政经济工作委员会主任,市第十六届人大财政经济委员会副主任委员,任命陈宗成为市第十六届人大常委会预算工作委员会主任,免去其市第十六届人大财政经济委员会副主任委员职务,任命薛颖为市第十六届人大常委会社会建设工作委员会主任,免去其市第十六届人大常委会办公室副主任职务,免去郑光德的市第十六届人大常委会办公室主任职务。

会议决定接受郑光德、卢秀英、任武3人辞去市第十六届人民代表大会代表职务,郑光德、卢秀英、任武的市第十六届人大常委会委员职务相应终止。

会上,叶建辉向新任命人员颁发了任命书。随后,举行了新任命人员向宪法宣誓仪式。叶建辉希望新任命的同志不忘初心、牢记使命,忠实履职,廉洁自律,在新的起点上努力做出新的业绩。

叶建辉还传达了学习了党的十九届四中全会精神。他指出,全会审议通过的《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度 推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》中的相关内容对人大制度、发挥代表作用、加强人大建设提出了宏观的要求,强调了人大在立法工作的主导作用,体现了人大在党和国家监督体系中的重要作用。希望广大人大干部,结合不忘初心、牢记使命主题教育,深入学习领会党的十九届四中全会精神,并在实际工作中认真予以贯彻落实。

副市长林增丰等列席会议。

温州乡村振兴示范带、西部生态休闲产业带新闻发布会昨在杭举行 我市优势合作社集群发展等获赞

本报讯(记者 张淘煜)昨日,温州乡村振兴示范带、西部生态休闲产业带新闻发布会在杭州举行,向全省推广两带建设的温州经验。其中,我市的农民合作组织三位一体、农村产权制度改革、农房抵押贷款试点等做法获点赞。

我市的三位一体改革源自2006年的一场试验。那一年,我市贯彻落实省委部署,在全国率先建立瑞安农村合作协会,开启三位一体改革。我市创新生产服务体系,强化公司、合作社、基地和农户生产合作,先后组建了浙江省农科院(瑞安)园艺

科技创新中心、庄稼医院服务网等平台,以科技创新促进农业标准化生产。我市还创建了全省首个县级区域性农产品公共品牌瑞安农产,首批吸纳24家农业龙头企业和专业合作社,抱团强化供销服务。

发布会指出,近年来,我市优势合作社集群发展成效显著。据了解,高楼等中西部山区是优质茶叶的主产区,但由于缺少自有品牌 and 标准,没有相应的茶叶加工配套设施,严重制约着茶叶产业的发展。为使茶叶合作社

走上规模化道路,市农办牵头,在瑞安农民专业合作社联合会的协助下,高楼片区7家茶叶合作社联合组建瑞安市东瓯清明早茶专业合作社联合社,切实发挥瑞安清明早地理标志证明商标品牌价值,大力发展茶叶规范化种植、标准化加工、品牌化经营。

另外,作为温州市农村宅基地三权分置改革试点县之一,我市出台《关于开展农村宅基地三权分置改革试点工作的若干意见》等1+10政策文本,率先启动农村宅基地三权分置改革试点,建立多部门参

与、全流程衔接的闲置农房(宅基地)使用权流转制度,成立农村产权服务中心,并开发闲置农房(宅基地)网上交易平台,由农村产权服务中心对使用权流转进行鉴证,使用权流转进入合法时代。

据了解,温州乡村振兴示范带(西部生态休闲产业带)成果展11月25日在杭开幕,为期两天,销售温州特色农产品60多种。其中,瑞安的粉干在展会上尤为走俏,300多公斤销售一空,成为展会上的产品畅销王。

市第四届家庭文化节闭幕 为最美家庭、美丽庭院、平安妈妈等颁奖

本报讯(记者 林翔翔 通讯员 赵夜子)前日上午,温州市平安禁毒主题宣传进基层暨瑞安市第四届家庭文化节闭幕式,在玉海街道公园路举行。闭幕式现场还举行家家幸福安康家庭公益服务项目认领仪式、礼遇最美家庭爱心单位授牌仪式,2019年度温州市美丽庭院平安妈妈以及2019年度省、温州市最美家庭颁奖仪式。

该活动由温州市妇联、温州市委平安办、温州市禁毒办主办,市妇联、市委平安办、市禁毒办协办,玉海街道办事处承办。市委副书记胡立左参加闭幕式,来自我市社会各界的妇女和家庭代表400余人参与活动。

据悉,第四届家庭文化节以家国70年 巾帼心向党 礼赞新中国为主题,于5月至11月在全市范围内开展,通过家·美 家·教 家·礼



家·廉 家·和 五大系列活动,开展群众喜闻乐见、乐于参与的家庭文化活动,进一步在全社会形成重家庭、重家教、重家风的共识。

自5月11日开幕以来,活动内容丰富,亮点纷呈,开展了最美家庭双联盟双服务公益项目,推出了十大优惠待遇,开展了21场最美家庭基层

宣讲和主题活动。发动3万余户家庭参与乡村振兴示范带建设,全年创建温州市级美丽庭院示范户100户、瑞安市级示范户1000户;组建了瑞城蕙姐、芳邻志愿队,开展芳邻守望公益计划,引导芳邻力量反哺社会;打造莘藤反家暴联盟,形成反家暴维权网络。今年累计2万余户5万余人参与家庭文化节活动,营造了良好的家庭文化建设和反家庭暴力的社会氛围,在全社会形成了强大正能量。

当天闭幕后还举行文艺汇演,开展禁毒、反家暴法律宣传、法律咨询,开展垃圾分类互动体验活动、美丽庭院摄影展、民间美食巧女秀、《浙江省家庭教育促进条例》大转盘有奖问答、反家暴平安禁毒骑行宣传活动、温州市巾帼维权志愿律师团入户宣传等活动。

国学大师林尹先生图书资料捐赠市档案馆

本报讯(记者 钱枫枫/文 通讯员 李文辉/图)11月26日下午,国学大师林尹先生的手稿、图书、录音等100余件资料由其家属代表捐赠给市档案馆,现场签署档案捐赠协议并接受馆藏证书。市委办(台办)等相关部门、市玉海文化研究会负责人、林尹国学研究爱好者、林尹后人共同见证这一时刻。

林尹(1910-1983),字景伊,瑞安城关人,原籍上望林宅,是瑞安继孙诒让、林损之后的第三代国学大师。1925年,林尹16岁即入北京大学国学系;1930年,入北大研究所国学门,为研究生,著论文《温州方言》,毕业后任河北大学教授,讲授声韵学;后任金陵女子大学教授;1935年,任北平师范大学中文系教授。抗战爆发后,他放弃教职,投身民族救亡工作;1946年重返杏坛,任四川大学教授;1949年入台,先后执教于台湾省立师范大学(任国文研究所所長)、政治大学、东吴大学、中国文化学院、淡江大学、辅仁大学,被推举为中国文字学会理事长、孔孟学会常务

理事、中华文学协会 会长,并任《中文大辞典》编纂委员会副主委、台湾师范大学国文研究所 常用国字编篡处主任委员、常用国字标准字体订订小组顾问、重编国语辞典指导委员会委员、中国百科全书 编篡委员等。1983年,林尹先生病逝于台北荣民医院。

林尹先生一生桃李芬芳满天下,一共培养出500多位硕士、博士,声名卓著,在国际上负有盛名。林尹先生一生著有《中国声韵学通论》《文字学概说》《训诂学概要》《周礼今注今释》《中国学术思想大纲》《景伊诗钞》等及论文百余篇,编有《大学字典》《两汉三国文汇》;与人合编《中文大辞典》《国民辞典》等。

林尹先生之子林安曾说:将图书资料捐赠给瑞安市档案馆是完成父亲的遗愿,我们的根在浙江瑞安,要让父亲的文学、思想回归故乡。

市政协副主席陈良明表示,这是瑞安与台湾文化交流的一件盛事,是我市档案文化建设领域的一件大事,也是林尹先生国学研究者、爱好者的



一件喜事。林尹先生家学渊源、著作丰富,一生大部分时间致力于教书育人,在台湾有当代儒宗的尊称,留下

的这些珍贵的档案资料,希望市档案馆整理好、收藏好、利用好,使其发挥更大的作用,服务社会,泽被后世。

以初心,致匠心 第三届 十大瑞安工匠 亮相

第2版

我市机动车保有量即将突破50万辆 道路如何保畅通? 且看瑞安交警砥砺前行

第3版

专业淘宝摄影产业潜力大 业内期待更多本地人才

第6版

2020年城乡居民医保 集中参保截至本月30日 筹资标准为每人1160元,个人出资400元

第4版